Про    затвердження     висновку   щодо
доцільності  позбавлення батьківських прав ____________________________
та  ______________________________

Відповідно до статті 52, частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сімейного кодексу України, Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», відповідно до ухвали Іллічівського міського суду Одеської області від 05 жовтня 2023 року по справі № 501/3766/23, та враховуючи пропозиції комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31 жовтня 2023 року (протокол № 11),               



виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

        1. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав батьків щодо малолітнього _____________________, _________________ року народження (додається).

        2. Доручити службі у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Лілія Гудкова) виступати представником органу опіки та піклування у засіданнях суду по даній справі.






Виконуючий обов’язки міського голови 				Ігор ЛУБКОВСЬКИЙ  














ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
від____________№_____


ВИСНОВОК
виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
як органу опіки та піклування по справі № 501/3766/23


Про доцільність  позбавлення батьківських  прав 
_____________________________  та    ________ 
______________________    щодо    малолітнього 
_________________________,  ___________  р. н. 

В провадженні Іллічівського міського суду Одеської області перебуває цивільна справа             № 501/3766/23 за позовом виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області про позбавлення батьківських прав ________________________ та ______________________ щодо малолітнього сина _______________________,    ________ року народження. 
       Пунктами 4, 5 статті 19 Сімейного кодексу України передбачено, що при розгляді судом спорів про позбавлення батьківських прав обов’язковою є участь органу опіки та піклування, який подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на підставі відомостей, одержаних у результаті обстеження умов проживання дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи. 
[bookmark: _Hlk148605372]       При розгляді позовної заяви виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області про позбавлення батьківських прав ________________________ та ___________________ щодо малолітнього сина ______________________,           ______________ року народження, та матеріалів служби у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області встановлено:
       __________________________ та _______________________ перебувають у шлюбі, від  якого  мають  малолітнього  сина  ________________________,  ____________________  року 
народження. Дитина проживала в сім’ї матері за адресою: вулиця _______________, будинок            № __, квартира _____, місто Чорноморськ Одеський район Одеської області.  
[bookmark: _Hlk148622552]        Батько дитини ___________________________ самоусунувся від виконання батьківських обов’язків щодо сина, місце його перебування та проживання невідоме. ________________________ігнорував всі запрошення спеціаліста служби у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та спроби зв’язатися з ним в телефонному режимі, тому з’ясувати його думку щодо позбавлення батьківських прав не виявилося можливим. 
         Малолітній ____________________, _______________ року народження, перебуває на обліку в службі у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області з 14.03.2021 року, як дитина, яка опинилася в складних життєвих обставинах, у зв’язку з тим, що батьки неналежним чином виконують свої батьківські обов’язки.
        За інформацією комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради  Одеського  району 
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Одеської області  від 13.09.2023 року декларацію про надання первинної медичної допомоги з лікарем - педіатром було укладено матір’ю дитини лише в 2020 році. На прийом з дитиною до лікаря – педіатра з приводу лікування, обстеження, проведення вакцинації зверталася бабуся хлопчика, іноді мати. Батько на прийом з дитиною жодного разу не приходив, здоров’ям сина не цікавився. За інформацією від 21.03.2023 року на прийом до лікаря – педіатра з дитиною приходила бабуся та мати. Мати дитини __________________  періодично перебуває в стані алкогольного сп’яніння. Всі призначення лікаря щодо лікування Богдана виконувала бабуся.
         ____________________ тривалий час зловживає алкогольними напоями. З 04.03.2021 року перебуває на обліку у лікаря – нарколога комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області. За інформацією лікаря від лікування ухиляється.
         За інформацією відділу поліції № 1 Одеського районного управління поліції № 2 ГУНП в Одеській області від 13.09.2023 року на ______________________ неодноразово складалися адміністративні протоколи за неналежне виконання батьківських обов’язків та жорстоке поводження з дитиною.  
        За інформацією Чорноморської спеціальної школи Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області протягом перебування Богдана в дошкільному закладі мати часто не приводила дитину без поважних причин, неодноразово приходила за хлопчиком в нетверезому стані або забувала його забрати додому.  __________________________ не надавала можливості обстежити умови проживання дитини, безвідповідально ставилася до виховання та розвитку сина. Батько дитини до навчальному закладі жодного разу не з’являвся. 
       ________________________ неодноразово була попереджена спеціалістами служби у справах дітей та фахівцями Чорноморського міського центру соціальних служб про необхідність змінити ставлення до виконання батьківських обов’язків. Під час відвідування сім’ї ___________ умови проживання дитини були незадовільні, в житлі була повна антисанітарія, практично відсутня їжа. _______________________ була попереджена про можливість позбавлення її батьківських прав, але мати не усвідомлює, що несе відповідальність за життя та здоров’я дитини. 
        29.08.2023 року у відповідності до акту органу внутрішніх справ України та закладу охорони здоров’я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку, затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства внутрішніх справ України від 17 грудня 2013 року № 1095/1239, ______________________ був доставлений в інфекційне відділення комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як дитина, залишена без батьківського піклування. За інформацією лікарні під час перебування дитини у інфекційному відділенні з 29.08.2023 по 07.09.2023 року батьки жодного разу не відвідали Богдана, не  цікавилися  здоров’ям  сина,  не 
займалися його лікуванням, що свідчить про повну байдужість батьків щодо подальшої долі дитини. Після лікування дитина була передана в родину старшої сестри ____________________
      У відповідності до наказу № 39 служби у справах дітей Уманської міської ради від 04.10.2023 року малолітній ___________________ був тимчасово  влаштований   в   сім’ю   своєї  рідної сестри _________________ та проживає за адресою: вул. ______________, ___, кв. ____, м.  Умань, Уманський район Черкаської області.  Умови проживання дитини в сім’ї __________________ задовільні, вона займається вихованням, навчанням та утриманням брата.  
        У відповідності до наказу № 45 служби у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.10.2023 року ______________________ 
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поставлений на первинний облік дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
   _______________неодноразово була запрошена до служби у справах дітей та на засідання Комісії з питань захисту прав дитини з приводу неналежного виконання нею батьківських обов’язків, але всі запрошення ігнорувала, на засідання Комісії не з’явилася.
[bookmark: _Hlk149896813]       Наведені факти свідчать про свідоме нехтування _________________________ та __________________________ своїми батьківськими обов’язками щодо виховання і утримання їх малолітнього сина. Батьки не піклується про його фізичний і духовний розвиток, не забезпечують необхідного харчування, медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на його фізичний розвиток як складову виховання, не приймають участі в житті дитини, не забезпечують його матеріально. Відношення батьків ____________________до життя та здоров’я сина наражає хлопчика на постійну небезпеку.
[bookmark: _Hlk149896724]       У відповідності до ст. ст. 150, 164 Сімейного Кодексу України, Постанови Пленуму Верховного суду України № 3 від 30 березня 2007 р. «Про практику застосування судами законодавства при розгляді справ про усиновлення і про позбавлення та поновлення батьківських прав», на підставі  п. п. 4, 5 ст. 19 Сімейного Кодексу України, враховуючи рішення Комісії з питань захисту прав дитини від 31.10.2023 року, в інтересах малолітнього ____________________, виконавчий комітет Чорноморської міської ради як орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити _______________________ та __________________________ батьківських прав щодо _____________________, _______________ року народження.



Начальник служби у справах дітей                                                       Лілія ГУДКОВА







       Інесса Матящук т. 4-15-36


